

5
7 ИЮН 1967



У НАС В ГОСТЯХ МАЛЫЙ ТЕАТР О ГЕРОЕ-БАКИНЦЕ ВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ



На днях бакинцы познакомились с новой работой режиссера Л. В. Варпаховского, пьесой С. Алешина «Главная роль», премьера которой прошла с большим успехом.

В спектакле заняты: заслуженная артистка РСФСР Э. Быстрицкая, народный артист РСФСР Е. Матвеев, народная артистка РСФСР Н. Белевцева, заслуженный артист РСФСР В. Хохряков и другие.

На снимке: сцена из спектакля. Мария Ивановна Мартынова — Э. Быстрицкая, Владимир Николаевич, доктор — артист Г. Куликов.

Интервью дает Быстрицкая

«Прежде всего я хочу поздравить бакинцев со славным юбилеем 150-летия вхождения Азербайджана в состав России.

— Впервые я приехала в Баку десять лет тому назад с Вильнюсским драматическим театром. Тогда я только

начала свой актерский путь и очень волновалась. Ведь в вашем городе бывают сильные коллективы. Но благодарственный и внимательный бакинский зритель вселил в меня заряд бодрости и веры. Мне очень жаль, что я не смогу отчитаться в

Баку в ролях тех спектаклей, которые мы не привезли. Это—баронесса Штраль в «Маскараде» Лермонтова, Ксения Ивановна в пьесе Алешина «Палата», Юлия Федоровна в «Дачниках» Горького и другие. Что же сказать мне о своей новой роли? Я

очень люблю ее и буду счастлива, если смогу рассказать зрителям о том, как живет, радуется, страдает и любит современная советская актриса. А о том, насколько я справилась с ролью, пусть судит зритель».